2024. tavasz — 1. ZH Neptun kéd: név:
ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphato. Figyelem! Egy kérdést

athuzhat! Csak az els6 10 4t nem huzott kérdés valaszait vessziik figyelembe! Nem miikddé Unix parancs nem
ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Nevezze meg az ISO OSI referenciamodell rétegeit: 1. fizikai......... , 2. adatkapcsolati.... 3. halozati............ ,
4. szallitasi............ , 5. viszony.............. , 6. megjelenitési...., 7. alkalmazasi......

2. Miért tud jobb csatornakihasznaltsagot elérni a réselt aloha protokoll a kozonséges aloha protokollnal?:
Réselt aloha esetén az iitkozések teljesek, igy csak egy keretidd veszik el, kozonséges aloha esetén az
iitkozések részlegesek, igy litkozéskor tobb 1d6 veszik el (szerencsétlen esetben akar kozel két keretido).

3. A titkos nevii fijl a /tmp konyvtarban talalhato. Allitsa be Gigy a jogait, hogy csak a tulajdonosa tudja

olvasni ¢€s irni, ezenkiviil senkinek semmilyen joga ne legyen ra.
diak@fekete2:~$ chmod 600 /tmp/titkos

4. Hogyan mérné meg két érpar kozott a kozelvégi dathallast? Rajzot és magyarazatot is kériink.
Két érparat kell rajzolni egymas mellé, az egyiket az egyik végén gerjeszteni, a masiknak ugyanazon a
végén mérni.
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5. Mi a kiilonbség az SF/UTP kabel ¢és az S/FTP kabel felépitése kozott?
A SF/UTP kabel esetén az érparakat egyben arnyékoltak foliaval (ugy, mint kabelharisnyaval is) mig az
S/FTP kabel esetén a négy érpart kiilon-kiilon arnyékoltak foliaval.

6. CSMA/CD hasznalata esetén adja meg a 7 minimalis keretidot a kébel L hossza és a c jelterjedési sebesség
fiiggvényében.
T=2L/c

7. Mit jelent egy halozati kartyanal a promiscuous mod?
Azt, hogy a haldzati kértya valogatas nélkiil minden keretet vesz.

8. Ethernet keretek hibai koziil adjon meg két olyat, ami egy adott keretnél egyszerre nem fordulhat eld, és
indokolja is meg, hogy miért.
A runt és a jabber nem fordulhat eld egyszerre, mert az elsé azt jelenti, hogy a keret hossza kisebb, mint 64
byte, a masodik pedig azt, hogy a keret hossza nagyobb, mint 1518 byte.

9. Mutassa be a fading kialakuldsat (rajz + magyarazat)
Rajzon lathato az adotol a vevoig egy direkt és egy visszavert nyaldb, a magyarazatban szerepel még az
utkiilonbség, az abbol kovetkezd faziskiilonbseg, €s az ellentétes tazis (vagy kozel 180 fok) esetén az erds
gyengités. (A 4. foliasor 3. diajan lathato.)

10. Mi a strukturalt kabelezés 1ényege?
A végpontokrol nem dontjiik el elére, hogy mire hasznaljuk oket (telefon, LAN), hanem ugyanaz a csavart
érpar barmelyik célra hasznéalhato. (Az épiilet alapteriilete alapjan megfelelé szamu végpontot készitiink, a
hasznalatuk csak a bekdtés soran dol el.)

11. Strukturalt kabelezésnél hany végpontot tervezne egy 200 négyzetméteres irodaba padlédobozok esetén?
Ismertesse a szamitas menetét is!
200/10 = 20 munkahely. Munkahelyenként 2 végpont: 40 végpont. +10% tartalék: 44 végpont kellene.
Mivel padlédobozok esetén az 1/3 rész van eltakarva, igy ez a 2/3, akkor az §sszesen 66 végpont kell.



